



ERRATA 01 DO EDITAL DE LICITAÇÃO – PREGÃO ELETRÔNICO Nº 09/2023 – PMB

Comunicamos às empresas interessadas no **PE Nº 09/2022**, que tem como objeto a **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA IMPRESSÃO E AQUISIÇÃO DE CAPA DE PROCESSO PARA ATENDER A NECESSIDADE DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E DO PRÓ-CIDADÃO DO MUNICÍPIO DE BIGUAÇU**, a supressão da informação constante na página 01 do Edital.

Onde se lê:

DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO ELETRÔNICO:

DIA: 24/01/2023

INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: 14h15min.

REFERÊNCIA DE TEMPO: Horário de Brasília (DF)

ENDEREÇO ELETRÔNICO: comprasbr.com.br

Leia se:

DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO ELETRÔNICO:

DIA: 06/02/2023

INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: 14h15min.

REFERÊNCIA DE TEMPO: Horário de Brasília (DF)

ENDEREÇO ELETRÔNICO:<ComprasBR.com.br>

Desta forma, reagenda-se a sessão de licitação para dia 06/02/2023 às 14h15min.

As demais informações constantes no edital de licitação e seus anexos permanecem inalteradas.

Biguaçu, 23 de janeiro de 2023.

Vinicius Hamilton do Amaral

Secretário de Administração